
Кружковое объединение "Природа в творчестве" 

Дата: 19.07.2024г 

Тема: Изготовление объемной поделки из шишек «Белочка» 

Цели: 

научить изготовить игрушки из природных материалов , 

познакомить с возможностями природного материала, 

воспитание эстетическое восприятие и творческое отношение к 

работе  

Задачи: 

Образовательные: 

развивать способность делать поделку из природного материала, пользуясь 

приѐмом соединения деталей – пластилином; 

дополнять поделку деталями, соотвествующим образу; 

подвести детей к мысли, что поделка может иметь одинаковую форму, но 

разный размер, цвет оформление; 

развивать творчество. 

Развивающие: 

развивать умение работать самостоятельно, создавать поделки из природного 

материала. 

Воспитывающие: 

воспитывать у детей интерес к самостоятельному созданию поделок; 

воспитывать аккуратность в работе. 

Оборудование и материалы: образцы – изделия из шишек, пластилина, 

корзинка с шишками, маска Белочки. 

Ход занятия: 

1. Организационный момент. 

Здравствуйте ребята!Рада приветствовать вас на занятии! 

Стихотворение «Белочка» 

Маленькая, рыжая, 

С пушистым хвостом. 

Почему ты прыгаешь 

Так высоко? 

Хитренькая мордочка, 

С кисточками ушки. 

Скорей спускайся с ѐлочки, 

У меня игрушки!!! 

Мне однажды осенью 

Белочка – малышка 

Прямо в руки бросила 

Еловую шишку…(Ирина Каллаш) 

2. Сообщение темы и цели занятия. 

-Ребята, сегодня на занятии мы займѐмсяШ И Ш КА М И. 



Ребята, вы знаете, что все шишки и еловые и сосновые непростые, а 

волшебные, потому что из них можно сделать много разных поделок. 

Отгадайте загадки. 

*Кто с высоких темных сосен 

В ребятишек шишку бросил? 

И в кусты через пенек 

Промелькнул, как огонек?(Белка) 

*Хвост пушистою дугой, 

Вам знаком зверек такой? 

Острозубый, темноглазый, 

По деревьям любит лазать.(Белка) 

*Хожу в пушистой шубе, 

Живу в густом лесу. 

В дупле на старом дубе 

Орешки я грызу.(Белка) 

*С веточки на веточку 

Прыгает, резвится, 

Ловкая, проворная, 

А не птица.(Белка) 

 

Физкультминутка. 

Белка прыгать мастерица.(на месте прыжки) 

Белка прыгнуть не боится. (качают головой) 

Небольшой у белки рост, (присесть) 

Но зато пушистый хвост. 

3. Практическая часть занятия, выполнение поделки. 

Сейчас самостоятельно изготавливаем из шишек поделку "Белочка". 

 



Давайте сначала внимательно посмотрим на образец белочки и поближе 

познакомимся с поделкой" Белочкой". Что ещѐ нужно для изготовления 

белочки? 

Пластилин, клей. 

-Из каких частей состоит наша белочка?(Туловища, голова, руки, ноги.) 

-Как соединены части?(С помощью пластилина, клея) 

Прежде чем приступить к изготовлению поделки давайте вспомним 

правила безопасности с инструментами. 

Давайте «оживим» шишки, закройте глазки и представьте какую вы 

хотите сделать белочку, потом приступаем к работе. 

Заготовка деталей, соединение, украшение. 

 

4. Подведение итогов работы. 

 

 
Спасибо всем за внимание! Молодцы , ребята! 

На этом наше занятие закончено. 

 

 
 


